



Офицеры СК России из Крыма помогли получить девушке из категории детей-сирот положенное по закону жильё



Жительница Алушты Виктория Калиновская с радостью встречает следователей СК России в своей долгожданной двухкомнатной квартире. Молодая мама не сдерживает эмоций и делится с офицерами планами по обустройству жилья.

Ещё ребёнком Вика оказалась в детском доме Джанкоя, потом перевели в Лозовскую специальную школу-интернат в Симферополе, откуда по окончании девочка вошла во взрослую жизнь, оставшись наедине с проблемами. Виктория вспоминает: никто тогда не рассказал и не объяснил, какие сироте собирать документы для получения собственного жилья, в какие инстанции обращаться и в целом что положено тем, кому особенно требуется помощь и поддержка.

И только спустя годы девушка встала на учёт в качестве нуждающейся. Для этого вернулась в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

родную Алушту, где хранилось ее личное дело. Постановлением городской администрации Виктория была включена в список детей-сирот, подлежащих обеспечению жилым фондом, а решением суда эта обязанность органов власти была подтверждена. Вот только девушка, которая находилась в поисках работы и воспитывала сына, продолжала снимать недешёвое жильё...

Тогда Виктория решила обратиться за содействием в Следственный комитет Российской Федерации. По поручению главы ведомства Александра Ивановича Бастрыкина Главным следственным управлением по Республике Крым и городу Севастополю было возбуждено уголовное дело с целью установления обстоятельств непредоставления девушке-сироте положенного по закону жилья. И уже спустя пять дней Виктория держит ключи от собственной квартиры.

Рассказывает руководитель следственного отдела по г. Алушта Антон Лотник: «Нами сразу был изучен специализированный жилищный фонд города, предназначенный для выдачи, организовано конструктивное взаимодействие с муниципалитетом. В результате чего вместе с Викторией ключи от заветных дверей в новую жизнь были вручены ещё двум гражданам, имеющим статус сироты».

Следователи накануне переезда решили навестить Викторию, чтобы вручить символический подарок - цветок, который называют «Женским счастьем». Счастье, которого наша героиня добивалась долгие годы, пусть не покидает стены ее дома.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/folder/877653/item/1783913>